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ATA NÚMERO 69 (SESSENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 
(DOIS MIL E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 
(DOIS MIL E DOZE) DO SEGUNDO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 
09h00 do dia 11 (onze) do mês de agosto de 2012 (dois mil e doze), na Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson 
Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de 
Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 
LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR 
ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – EUGÊNIO PACELE DE 
VASCONCELOS; 07 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 08 – ELOIRLES REGINA 
FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) e 09 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
(CÉZAR DIOGO), para a realização desta sessão acima mencionada. A 
Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença 
de nove vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal 
declarou aberta a sessão. Foi lida a ATA da sessão do dia 04 (quatro) de 
agosto de 2012(dois mil e doze) que submetida ao plenário recebeu 
aprovação por oito votos favoráveis dos vereadores presentes e votantes. 
A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a ATA. A Senhora Presidenta 
concedeu oportunidade na tribuna ao Sr. Renato, a fim de esclarecer 
questões envolvendo os Agentes de Saúde de Morrinhos, em seguida foi 
concedida a oportunidade a Patrícia, Presidente dos Agentes de Saúde. 
Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as correspondências 
expedidas e recebidas, onde foi lido ofício N° 97/2012 expedido pela 
Câmara Municipal à Secretaria de Saúde solicitando um representante 
para dar esclarecimentos sobre o Incentivo financeiro aos Agentes de 
Saúde de Morrinhos; lido Ofício nº 19364/2012/SEC expedido pelo TCM 
referente ao julgamento de contas de gestão da Secretaria Municipal de 
Ação Social de Morrinhos, de responsabilidade da Senhora Ana Lúcia 
Figueira Rocha, processo 19132/09; lido Ofício nº 18997/2012/SEC expedido 
pelo TCM referente ao julgamento de Tomada de Contas Especial da 
Câmara Municipal de Morrinhos de responsabilidade do Senhor Eugênio 
Pacele de Vasconcelos, processo 200.MRR.TCE.14374/11; foram lidas 
correspondências do Ministério da Educação, Ministério da Saúde e 
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome informando 
transferência de recursos; Foram lidos diversos ofícios encaminhando a 
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prestação de contas, balancetes e documentos da prefeitura e Secretarias 
relativos ao mês de Julho. Não havendo matéria para ser deliberada ficou 
prejudicado o momento do GRANDE EXPEDIENTE, sem ORDEM DO DIA. 
Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES FINAS usando a Tribuna, onde 
falou o vereador MARCELO MARQUES que fez cumprimentos aos 
presentes, fez explanações a respeito das leis que devem ser 
regulamentadas nos municípios; explicou que terá de vir a esta Casa um 
Projeto de Lei tratando do aumento aos Agentes de Saúde; disse que Sítio 
Alegre vive um momento gratificante, pois hoje conta com água potável; 
Lembrou que mesmo vivendo um momento político os candidatos não 
devem confundir, mas fazer a separação, como representantes do Poder 
Legislativo e como candidatos; lamentou que os trabalhos legislativos não 
sejam transmitidos; o povo precisa ouvir o trabalho desta Casa, disse; 
falou que em visita às famílias soube que um vereador disse que os 
colegas vereadores estão deixando de ir a Sessão para pedir votos nas 
casas, lamentou e pediu que seja citado o nome, pois em todo seu 
mandato só faltou uma Sessão; pediu que os vereadores evitem pedir para 
sair da Sessão principalmente em período eleitoral; agradeceu e encerrou. 
A vereadora Neném do Elói registrou o aniversário de Priscila, dia oito de 
agosto. O vereador Cézar Diogo Registrou a Formatura em direito do Ariel. 
A Senhora Presidenta Térlia Leorne destacou a importância de respeitar a 
Constituição Federal e ressaltou que não existe partido “A” nem “B” nesta 
Casa Legislativa e pediu que os vereadores evitem atritos. Nada mais 
havendo a tratar, a Senhora Presidenta Térlia Leorne agradeceu a presença 
dos espectadores, de todos convocando para comparecerem à sessão 
ordinária do dia 18 de agosto de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata 
que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela 
primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara 
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


